

【侨报纽约讯】2013年中国民族民间艺术美国交流展演日前在林肯艺术中心玫瑰剧院举行，在新州华仁协会的组织 and 带领下，纽约和新泽西大约 800 名观众前往观赏。

此次活动是由中国文化部民族民间文艺发展中心，中国艺术教育联合,北京世纪广联国际文化传媒有限公司和美国新州华仁协会合办的大型民间文化艺术交流活动。

演出开始前,中美双方的学生们进行了短暂的文化艺术交流。并由中国北京 101 中学的代表郑燕莉老师向美国新州华仁协会悦天音乐学校赠送锦旗和小礼物。同学们都期待今后双方能有更进一步地交流。



演出场景。

中美双方负责人王振、魏青青、刘晓梅和刘亚平表示，此次活动在没有充分时间准备的情况下，能得到这么多的观众入场支持，非常感激，觉得非常成功。感谢中国中央电视台导演王先生到现场为演出指导，让整台节目更专业精彩。

当晚演出包括来自中国北京、青岛、保定的上百名中小学和艺术院校的学生，他们为纽约的观众带来了精彩的文艺表演。北京第十九中学的京剧《贵妃醉酒》美仑美奂，北京市第 101 中学的合唱气势磅礴，青岛佑文艺术学校的古筝表演，北京市朝阳区青少年活动中心的琵琶齐奏和民乐合奏让纽约的观众感受到了中国传统乐器的独特魅力，舞蹈青花瓷、赛马载歌载舞刚

柔并济。美妙的琴声、欢乐的乐曲、艳丽的服装使现场的观众得到视觉和听觉上的双重享受。

美国新州华仁协会成立于 2006 年，是美国联邦政府的非营利机构，宗旨为弘扬中国文化，促进中美之间学生交流。作为美方的承办单位，也选派了来自新州的不同年龄的学生，表演了钢琴小提琴多重奏、钢琴大提琴二重奏，长笛二重奏和室内乐合奏及现代舞等节目。

华仁协会的会员茱莉亚音乐学院预科班的学生 Lawrence Chiang 和 Harmony Chiang 表演的弦乐二重奏表现出了极高的艺术水准。

晚会在欢快的民乐大合奏《高山青》乐曲中圆满结束。